## 【表紙】

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年7月31日

【会社名】 テイ・エス テック株式会社

【英訳名】 TS TECH CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 保田 真成

【本店の所在の場所】 埼玉県朝霞市栄町三丁目 7番27号

【電話番号】 048(462)1121(大代表)

【事務連絡者氏名】 総務部広報課長 郷 間 良 俊

【最寄りの連絡場所】 埼玉県朝霞市栄町三丁目7番27号

【電話番号】 048(462)1121(大代表)

【事務連絡者氏名】 総務部広報課長 郷 間 良 俊

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【提出理由】

当社は、2020年7月31日開催の取締役会において、当社の特定子会社を解散することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、臨時報告書を提出するものです。

## 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : TS TECH UK LTD

住所 : Blackworth Industrial Estate Highworth, Swindon, Wiltshire SN6 7NA U.K.

代表者の氏名 : 金森 龍一 資本金 : 12百万ポンド

事業の内容: 四輪車用シート製造・販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主数等の議決権に対する割合

当社の所有に係る特定子会社の議決権の数(出資金額)

異動前: 12百万ポンド

異動後:

総株主等の議決権に対する割合

異動前: 100.0%

異動後:

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社の特定子会社であるTS TECH UK LTD (以下、TSUK)は、テイ・エス テック

グループの欧州生産拠点として、四輪車用シートを製造しております。主要顧客であるHonda of the UK Manufacturing Ltd.の2021年内での完成車生産終了の決定を受け、

事業撤退を含め、今後の方向性について労使間の協議を進めてまいりました。 この度、労使協議が合意に至ったことを受け、2020年7月31日開催の取締役会に

おいて、2023年3月期を目途にTSUKを解散することを決定いたしました。

異動の年月日 : 2021年7月(予定)までに解散の手続きを開始し、現地法令に従い必要な手続きが

完了次第、清算結了となる予定です。